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7. SINIFLAR 4. DENEME SINAVI

TÜRKÇE DERSİ TEST SORULARI
 Atatürk sadece bir komutan değil aynı zamanda bir fikir adamıydı. Atatürk’ün başarısının altında yatan temel sebep de fikir adamlığından ileri gelmektedir. Şimdi kılıçlarımızı değil, kalemlerimizi keskinleştirmenin vakti derken savaşın sadece topla tüfekle değil; fikirle, düşünceyle, okumak ve yazmakla, ilim ve kültürle kazanılabildiğini tüm dünyaya ispatlamıştır.

1.Parçaya göre Atatürk’ün başarısının altında yatan temel sebep nedir?

A) İyi bir komutan olması
B) İleri görüşlü olması
C) Çalışkan olması
D) Fikir adamı olması
 Okumak insanları değiştirir ve geliştirir. Öğrenmenin etkili silahlarından biridir okumak. Öğrendiklerimizin yüzde seksenini okuma yoluyla ediniriz. O halde öğrenmek, gelişmek ve değişmek için sürekli okumamız temel koşuldur.

2.Yukarıdaki parçada düşünceyi geliştirme yollarından hangisidir ?

A) Tanımlama
B) Tanık gösterme 

C) Sayısal verilerden yararlanma
D) Örnekleme
Hafızam bulanık, şüphesiz. Loşluğun içinde kocaman makinelere benzeyen büyük şekiller beliriyor; loş ışığa dayanıklı Morlockları aydınlıktan koruyan, kasvetli kara gölgeler oluşturuyordu. Ortalık çok havasız ve basıktı. Zaman makinesiyle yola çıktığımda, geleceğin insanlarının bütün aletleriyle kesinlikle bizden sonsuzluk kadar ileride olduğu gibi saçma bir varsayımda bulunmuştum. 

3. Aşağıdakilerden hangisi metindeki sözcüklerden herhangi birinin karşıladığı anlamlardan biri değildir?

A) Önce belli veya görünür olmayan bir şey ortaya çıkmak.

B) Çok yüksek olmayan, alçak.

C) Bir şeyin ulaşılacak yönü.

D) Yeterince aydınlık olmayan, yarı karanlık.

 Giriş kemeri ağır oymalarla süslüydü, içeri girerken eski Fenike süslemelerini anımsattıklarını düşündüm.

4.Aşağıdakilerin hangisinde “ağır” sözcüğü, bu parçadaki anlamıyla kullanılmıştır?

A) Filmin ağır havasından uzun süre çıkamamıştık.
B) Üzerindeki ağır kıyafet, düğüne gelen herkesin dikkatini çekti.

C) Henüz on beş yaşındaydı ama kırk yaşındaki birinden daha ağırdı.
D) Şartların ağır olması vazgeçmelerine engel teşkil etmemişti.
	
	Cümleler
	Anlatım Bozukluğu- 

nun Nedeni

	I.
	Üniversitede okuduğunu bilmiyordum.


	Anlam Belirsizliği

	II.
	Buradaki evler, birbirine çok yaklaşık yapılmış.


	Sözcüğün yanlış yerde kullanımı

	III.
	Her şey sanki daha önce yaşanmış gibiydi.


	Gereksiz sözcük kullanımı

	IV.
	Mahalleye taşınalı hemen hemen tam sekiz ay olmuştu.


	Çelişen sözcüklerin birlikte kullanımı


5. Yukarıdaki cümlelerin hangisinde anlatım bozukluğunun nedeni yanlış verilmiştir?
A) I.           B) II.        C) III.       D) IV.

 Dost dediğin üzüldüğünde sana moral vermeli, güzel haberler aldığında seninle sevinmeli ve ağladığında seninle ağlamalı.

6. Aşağıdaki dizelerden hangisi tema bakımından bu cümle ile örtüşmektedir? 

A) Sevmekten geri kalma 

     Yapan ol, yıkan olma 

     Sevene diken olma 

     Gülü incitme gönül

 

B) Dost dost diye nicesine sarıldım

     Benim sadık yârim kara topraktır 

     Beyhude dolandım boşa yoruldum

     Benim sadık yârim kara topraktır 

C)  Dostları olmalı insanın 

      Aynen gemilerin limanları gibi 

      Zaman zaman uğradığın 

      Yükünü boşalttığın

 
D)    Aşkın aldı benden beni 

        Bana seni gerek seni 

        Ben yanarım dün ü günü 

         Bana seni gerek seni

 Sabun üretiminde iki yöntem vardır: Sıcak yöntemde, yağ ile küllü su uzun süre kaynatılır ve istenmeyen maddeler yüzeye çıktıkça toplanır. Bu işlem sabun tamamen arındırılıncaya kadar sürdürülür. İşlem bitiminde sıcak sıvı sabun, kalıplara dökülür ve katılaşması için dinlenmeye bırakılır. Soğuk yöntemde ise küllü suya, eritilmiş yağ eklenir ancak bu karışım kaynatılmaz. Karışım belirli bir kıvama gelinceye kadar karıştırılır ve ardından kalıplara dökülerek bir süre beklenir. Daha sonra sabun, kalıplardan çıkarılır ve kuruması için birkaç hafta bekletilir. Soğuk yöntemle üretilen sabunlarda arındırma yapılamadığından bu sabunlar kişisel temizlik için tercih edilmez. 

7. Bu metne göre üzerinde “Küllü suya, eritilmiş yağ eklenerek üretilmiştir.” yazan bir sabunla ilgili aşağıdakilerden hangisi söylenebilir?
 

 A) Soğuk yöntemle üretilmiştir; küllü su, yağ ile uzun süre kaynatılmıştır. 

 B) Sıcak yöntemle üretilmiştir, yağ ve küllü su uzun süre kaynatılmıştır. 

 C) Soğuk yöntemle üretilmiştir, kaynatılmadan kalıplara dökülmüştür.

 D) Sıcak yöntemle üretilmiştir, kişisel temizlik için uygundur.


8. Aşağıdakilerden hangisinde "ki"nin yazımıyla ilgili bir yanlışlık yapılmıştır? 

A) Şaşırdım kaldım, bilmem ki ne yapsam! 

B) İnanki senin düşündüğün gibi değil. 

C) İstanbul'un sokaklarında yürünmez ki. . 
D) Yarınki maçın sonucunu merak ediyorum. 

’Edebiyatımız karamsar mı değil mi (  ) Tartışılması gereken bir konu (  ) Yalnız önce şunu belirtmeliyim (   ) Karamsar konusunda sorun (   )  yazarın gerçeğe bakışıdır.’’ 
9. Ayraçlarla belirtilen yerlere aşağıdaki noktalama işaretlerinden hangileri sırayla getirilmelidir?
A)  ( ? ), ( .), (,), (:)   

 B)  ( . ), ( :), ( ,), ( :)        

 C)  ( ? ), ( .), ( ,), (. )        

 D)  ( : ), ( .), ( ,), (. )

Pınar, Zeynep, Emel bir mağazadan 4 etek, 3 gömlek, 3 ayakkabı ve 2 kemer almıştır. Bunların aldıkları ürünler ile ilgili şunlar bilinmektedir. 

Pınar 5 parça,

 Zeynep 4 parça 

 Emel 3 parça 

 Ürün almıştır ve Herkes üç çeşit ürün almıştır.  

Herkes etek almıştır ve sadece Emel kemer  almamıştır. 
 

Zeynep ayakkabı almamıştır, Emel 1 tane gömlek almıştır. 
 

Ayakkabıları Pınar ile Emel almıştır. 

10. Bu bilgilere göre Pınar hangi ürünleri almıştır?
A) Etek, ayakkabı, kemer 
 

B) Kemer, gömlek, ayakkabı 
 

C) Etek, ayakkabı, gömlek 
 

D) Etek, gömlek, kemer

MATEMATİK DERSİ TEST SORULARI
[image: image16.emf]11. 
    Kapadokya'nın ünlü peribacalarını görmeye giden bir turist kafilesi üç balonla tura çıkıyorlar. Balonların bulunduğu bölgede üç adet peri bacası vardır. Balonlardan birinin yüksekliği üç peribacasının da yüksekliğinden azdır. Peribacalarının yükseklikleri 20 m,17 m ve 15 m'dir.

   Üç farklı balonda bulunan Ahmet, Zeki ve Niyazi'nin zeminden yükseklikleri farkı birbirlerine göre şu şekildedir:

    Ahmet ile Zeki arasında 7 metre, Zeki ile Niyazi arasında 5 metre yükseklik farkı vardır. Üç balonun da zeminden yükseklikleri birer tam sayıdır.

Buna göre, en yüksekte bulunan balonun zeminden yüksekliği en fazla kaç metredir?

A) 26

B) 27
      C) 31
D) 30

 12. Bir kombinin sıcaklığı 60˚ ayarlı ise oda sıcaklığı yaklaşık 24˚ olmaktadır. Kombinin derecesi her 5˚ azaltıldığında oda sıcaklığı 1˚ düşmektedir. Kışın ideal oda sıcaklığı 22˚ olmalıdır.

Tuna kombinin; sıcaklığı 50˚'ye ayarlı iken gece yatmadan önce sıcaklığını 30˚'ye kadar düşürüyor. Sabah kalktığında ise kombinin sıcaklığını 55˚ 'ye ayarlıyor.

Zeynep kombinin sıcaklığını her değiştirdiğinde, oda sıcaklığındaki değişimi gösteren işlemler aşağıdakilerden hangisinde verilmiştir?

A) 22 – (+4) = 18
B) 22 – (+6) = 16

C) 18 + (+5) = 23
D) 16 + (+5) = 21

13.     Ege'nin çantasında; ağırlıkları aynı olan 5 adet defter, ağırlıkları aynı olan 5 adet kitap ve bir de kalem kutusu bulunmaktadır. Kalem kutusunun ağırlığı 250 gramdır. Her bir kitabın ağırlığı her bir defterin ağırlığının 2 katıdır. Çantanın boş ağırlığı ise 350 g gelmektedir. Ege'nin çantası bu şekilde dolu iken 3,6 kilo geliyor.

Çantadaki bir defterin ağırlığı x ise; x ' i bulmamız için gerekli olan denklem aşağıdakilerden hangisidir?

A) 5x + 500 = 3500

B) 3x + 500 = 3500

C) 5x + 10x + 600 = 3600
D) x + 2x + 500 = 3500

[image: image17.png]


14.

14.
                  A      3x+6      B              G      L

Yukarıda verilen geometri tahtasında üç adet kare görülmektedir.        |AB| = (3x + 6) birimdir.

Buna göre, A noktasından itibaren ok yönünde şeklin çevresi üzerinden L noktasına kadar kaç birimlik yol gidilmiş olur?

A) 6x + 6      B) 9x + 9         C) 12x + 24
   D) 15x + 5

15.  Bir lokantaya 3 evli çift geldiğinde, lokantada bulunan erkeklerin sayısı, kadınların sayısının 4 katının 3 eksiğine eşit olmaktadır.

Buna göre evli çiftler lokantaya gelmeden önce, lokantadaki kişi sayısı aşağıdakilerden hangisi olabilir?
A) 11
      B) 13
   C) 17
D) 19
16. 
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Şekilde [AB // [CD  dir. m(BAE)=115° ve 

 m(DCE)=120°  ise  m(AEC)=? 

A) 45    
B) 50                  C) 55              D) 65

17.  a pozitif bir tam sayı olmak üzere 

 a+2, 2a+9, a+5, a-2, a+4

ver, grubundaki medyan ile aritmetik ortalamaya eşit olduğuna göre a kaçtır?

A) 1

B) 2
              C) 3
            D) 4

           18.
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Civan, Ceylin, Arda, Efe ve Barış büyük boy bir pizza sipariş etmişlerdir. Herkese eşit dilim düşecek biçimde pizzayı kesmeyi planlamışlardır.

Pizzayı çok seven Ceren davet üzerine pizza yemek için arkadaşlarının yanına gelmiştir. Bu durumda pizzayı yine herkese eşit dilim düşecek biçimde kesmek için hesaplama yapmışlardır.

Buna göre, Civan’ın ilk durumda yiyeceği pizza diliminin merkez açısı arkadaşı Ceren geldikten sonra Arda’nın yiyeceği pizza diliminin merkez açısının ölçüsünden kaç derece fazladır?

A) 12
         B) 15
     C) 18      D) 21

19.           Grafik: Kursa katılan öğrenciler
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Grafik : Kursa katilan ogrenciler

Yukaridaki grafikte 7-A, 7-B ve 7-C smlﬂarmdan
matematik kursuna katilan 6grencilerin dagilim,
gosterilmigtir.

Matematik kursuna toplam 48 6grenci katildiging
gdre siniflara gore kursa katilan 6grenci sayisip,
gosteren tablo agagidakilerden hangisidir?
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Yukarıdaki grafikte 7-A, 7-B ve 7-C sınıflarından matematik kursuna kalan öğrencilerin dağılımı gösterilmiştir.

Matematik kursuna toplam 60 öğrenci katıldığına göre kursa katılan öğrenci sayısını gösteren tablo aşağıdakilerden hangisidir?

A)  

	Sınıf
	Öğrenci Sayısı

	7-A
	15

	7-B
	20

	7-C
	25


B) 

	Sınıf
	Öğrenci Sayısı

	7-A
	25

	7-B
	15

	7-C
	20


C)

	Sınıf
	Öğrenci Sayısı

	7-A
	20

	7-B
	15

	7-C
	25


D) 

	Sınıf
	Öğrenci Sayısı

	7-A
	20

	7-B
	25

	7-C
	15


20.  x ile y ters orantılıdır. x=15 iken y=6 ise x=9 iken y  kaç olur?
A) 3

B) 5
  C) 10  
       D) 12
FEN BİLİMLERİ DERSİ TEST SORULARI
21. 
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SOSYAL BİLGİLER DERSİ TEST SORULARI
31. 
· Mısırlılar resimleri simgeleştirerek ________ denilen yeni bir yazı türünü kullanmaya başlamışlardır.

· Tarihte bilinen ilk kütüphane Asur Kralı Asurbanipal tarafından kurulan _______ kütüphanesidir.

· Nüfusun dağılımını etkileyen faktörlerden insan etkisiyle olanlara _______ faktörler denir.

Yukarıda cümlelerdeki boş bırakılan yerler doldurulduğunda aşağıdaki verilenlerden hangisi dışarıda kalır?

A) 
Ninova

B) 
Hiyeroglif

C) 
Sümerler

D) 
 Beşerî

32. Meslek seçimi bireyin hayatında çok önemli bir yere sahiptir. Bu süreçte en uygun olan mesleği seçebilmek için kendimize bazı sorular sormamız gerekir.

Aşağıdaki sorulardan hangisi doğru mesleği seçmemize yardımcı olamaz?

A) Hangi işi ve mesleği yapmaktan mutluluk duyarım?

B) Kişiliğime en uygun meslek hangisidir?

C) Ailem ve çevremdeki kişilerin istedikleri mesleği seçmeli miyim?

D) İlgi ve yeteneklerime hangi meslek en uygundur?

33. Bireylerin yardımlaşma amacıyla sahip oldukları servet veya gelirin bir kısmını gönüllü olarak kamu yararına harcama gayesiyle ortaya çıkmış kurumlara ne denir?
        A) Vakıf

       B) Sendika

       C) Kooperatif

       D) Dernek

34. Türk ve İslam bilginlerinin de bilimsel gelişmelere katkısı olduğunu iddia eden bir kişi aşağıdaki bilim insanlarından hangisini buna örnek olarak gösteremez?
          A) Harezmi

          B) Farabi

          C) Kopernik             

          D) Biruni

35. '' Sümerler yıldızların insan yaşamıyla ilgili çok sıkı bir ilişkisi olduğuna inanıyorlardı. Bu nedenle yıldızların hareketini yakından incelemeye başladılar. ''

Yukarıda verilen bu durum Sümerlerde öncelikle hangi bilim dalının gelişmesine olanak sağlamıştır?

A) Matematik

B) Fizik

C) Tıp

D) Astronomi
       - Fabrikaların sayısının artması 

       -İşçi sınıfının ortaya çıkması

       -Yeni teknolojik ürünlerin bulunması

       -Ham maddelere duyulan ihtiyacın artması 

Yukarıdaki gelişmeler, aşağıdakilerden hangisinin sonucunda gerçekleşmiştir?
A) Avrupa’daki Reform hareketlerinin

B) Demokrasiye geçilmesinin

C) Matbaanın icat edilmesinin

D) Sanayi İnkılabının 

36. Aşağıdakilerden hangisi Türkiye’de köyden kente göçün önemli nedenlerinden biri değildir?
A)   Köylerde çevre kirliliğinin artması

B)   Tarımda makinelerin kullanılması 

C) Şehirde iş bulma imkânlarının ve diğer olanakların daha fazla olması

D)    Eğitim ve sağlık hizmetlerinin yetersizliği

37. Daha çok tarım işçilerinin yılın belirli dönemlerinde genellikle de yaz mevsiminde yer değiştirmeleri biçiminde gerçekleşir. Bu göçe katılanlar pamuk, mısır, tütün ve fındık gibi ürünlerin hasadında çalışan işçilerdir.

Yukarıda özellikleri verilen geçici göç aşağıdakilerden hangisidir?

  A)  Yayla göçü

  B)  Mevsimlik işçi göçü

  C)  Eğitim göçü

  D) Turizm göçü
38. Nüfus artışının hızlı olduğu yerlerde gecekondulaşma, altyapı hizmetlerinin yetersizliği, tarım ve yeşil alanların betonlaşması ve çevre kirliliği gibi sorunlar yaşanmaktadır.

Buna göre ülkemizde aşağıdaki yerlerden hangisinde bu sorunlar daha fazla yaşanır?

A)  Tuz Gölü çevresi

B)  Teke ve Taşeli Platoları

C)  Marmara Kıyıları

D)  Yıldız Dağları Bölümü
39. Cumhuriyetin ilânından sonra ülkemizde birçok kurum ve kuruluş tarıma destek vermiştir.

Aşağıdaki kurumlardan hangisinin böyle bir görevi yoktur?
A)  Tarım Kredi Kooperatifleri

B)  T.C. Ziraat Bankası

C)  Kredi ve Yurtlar Kurumu 

D) Tarım Satış Kooperatifleri

İNGİLİZCE DERSİ TEST SORULARI
40.  Choose the correct answer.

I ........................ candles , hats and eggs for the

party  yesterday.  I .................. the cake  tomorrow.

A) buy / ordered

B) will buy / will order    

C) buyed / order
    
D) bought / will order

42. Choose the correct option that describes the image.
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A) space shuttle

B) star
C) orbit


D) satellite
43. Select the best title for the definition..

‘Humans destroy or clear areas of forest land. People do this action to do farming or for other purposes. At the end of this ,animals lose their habitats.’

A) Air pollution

B) Deforestation

C) Global warming

D) Water pollution

44.  Choose the correct answer.

  Joe: Let’s go to the amusement park to _____?

 George: That sounds great. Let’s go.

A) drive bumper cars



B) watch a film

C) see the mayor



D) buy some CDs
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45.  Choose the correct option that describes the image.

We should ______________
A) use pesticides

B) use energy saving bulbs

C) waste energy

D) plant trees
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46.  Choose the correct option that describes the image.

A) You mustn’t catch fish.

B) You must cross the street.

C) You must slow down.

D) You must fasten your seatbelt.

47. Choose the correct option according to the picture below.

[image: image15.png]anus
or Venus

Mercury




A) Uranus is smaller than Earth

B) Mars is the smallest planet

C) Venus is bigger than Mercury. 

D) Saturn is the biggest of all.

48. Which one is FALSE about public buildings?

A) We buy books, magazines or newspapers  from chemist’s.

B) We go to the library to borrow some books.

C) We go to the police station if we need help.  

D) We  call  fire station if there is a fire in our house.

Answer the questions 49 and 50 according to the passage.

	      Our world is becoming more polluted every day.We pollute the Earth in many ways. We throw litter in the environment, destroy the forest and we don’t recycle.We don’t prefer public trasnportation  and use car. 

 But we must do something to save our world. For example, we must cycle to work or walk because cars produce dangerous gases and pollute the air. We mustn’t use fossil fuels. We mustn’t use pesticides on our farms  because they pollute the soil.We must plant trees because they give off oxygen for us to live. We must recycle plastic, glass, and paper.  


49.What mustn’t we do to prevent soil pollution ?

A) We mustn’t use fossil fuels. 

B) We mustn’t prefer public trasnportation.

C) We mustn’t recycle plastic, glass, and paper. 

D) We mustn’t use pesticides on our farms .

50. Which one is TRUE according to the text?

A) We must plant trees because they give off carbon dioxide for us to live.

B) We prefer public transportation  to car.

C) We have to do something to save our world.

D) Pollution  isn’t a big problem in today’s world.
DİN KÜLTÜRÜ VE AHLAK BİLGİSİ DERSİ TEST SORULARI

 İnsanların farklı kültür ve düşünce yapılarına sahip olmaları aynı şeyleri farklı yorumlamalarına neden olabilir. Örneğin;

· Aynı kitabı okuyan kimseler o kitap hakkında farklı yorum ve sonuçlar çıkarabilirler.

· Öğretmenlerin sorduğu bir soruya öğrenciler farklı cevaplar verebilirler.

· Bir dine inanan insanların dinî anlayış ve yorumlarında çeşitlilik görülebilir.

51. Bu metnin düşüncesi ile aşağıdaki atasözlerinden hangisi ilişkilendirilebilir?

A) Beş parmağın beşi bir olmaz.

B) Akıl yaşta değil baştadır.

C) Atılan ok geri dönmez.

D) Akıl için yol birdir.

Hac ibadetiyle ilgili görevler şunlardır:

I. İhrama girme

II. Arafat vakfesi

III. Şeytan taşlama

IV. Kurban kesme

V. Ziyaret tavafı

52. Numaralanmış görevlerden hangileri hac ibadetinin farzlarıdır?

A) II, III ve IV.

B) I, III ve V. 

C)) I, II ve V.


D) III, IV ve V.

“Muhammed ancak bir peygamberdir. Ondan önce de nice Peygamberler gelip geçmiştir. Şimdi O, ölür veya öldürülürse gerisin geriye geri mi döneceksiniz.” ( Al-i İmran 144 )

53. Yukarıdaki ayete vermek istenen temel mesaj aşağıdakilerden hangisidir?

A) Peygamberlerin diğer insanlardan farklı olduğu

B) Peygamberlerde bizler gibi birer insandır.

C) Peygamberler meleklerden üstündürler.

D) İnsanlar inandığı davadan hiçbir zaman vazgeçmemelidir.

“Onların etleri ve kanları asla Allah’a ulaşmaz. Fakat ona sizin takvanız (Allah’a karşı gelmekten sakınmanız) ulaşır. Böylece onları sizin hizmetinize verdi ki size doğru yolu gösterdiğinden dolayı Allah’ı büyük tanıyasınız. İyilik edenleri müjdele.” (Hac suresi, 37. ayet)
54. Bu ayette kurban ibadetiyle ilgili aşağıdaki hususlardan hangisine dikkat çekilmiştir?

A) İçtenlikle yerine getirilmesi gerektiği

B) Ne zaman yerine getirileceği

C) Hangi hayvanların kurban edileceği

D) Kurban etinin nasıl değerlendirileceği

“Ben size, Allah’ın hazineleri benim yanımdadır demiyorum. Ben gaybı da bilmem. Size, ben bir meleğim de demiyorum. Ben sadece bana vahyoluna uyarım”

55. Yukarıdaki ayette anlatılmak istenen nedir?
A) Peygamberimizin insanları uyarmadığı

B) Peygamberimizin insanları zorla çağırdığı

C) İnsanların Peygamberimizi dinlemek zorunda olduğu

D) Peygamberimizin görevinin insanları Allaha çağırmak olduğu

Yapayalnızken bile dertli değildir başım,

Sağımda solumda melekler arkadaşım.

                                    (Gökhan Evliyaoğlu)

56. Yukarıdaki dizelerde bahsedilen meleklerin ismi hangi şıkta doğru olarak verilmiştir?

A) Vahiy meleği

B) Münker Nekir

C) Kiramen kâtibin

D) Ölüm meleği

Sevgili peygamberimiz Hz. Muhammed (sav) namaz konusunda kendisine soru yöneltenlere; “Ben namazı nasıl kılıyorsam siz de öyle kılın.”buyurarak namazın nasıl kılınacağını uygulamalı ve açıklamalı olarak ortaya koymuştur.”

57. Yukarıdaki paragrafta anlatılan durum Peygamberimizin hangi yönünü açıklar?

A) Âlemlere rahmet oluşunu  

B) Kuran-ı açıklayıcı oluşunu

C) İnsanlık için uyarıcı oluşunu

D) Son peygamber oluşunu

Mezheplerle ilgili bir ödev hazırlayan Yavuz Selim, çalışmasında şu bilgilere yer verdi;(I) İslam’ın geniş topraklara yayılmasıyla birlikte Müslümanlar hayatın değişik alanlarında karşılaştıkları yeni sorunlara çözüm bulmak için âlimlerin görüşlerine başvurdular. (II) Bu âlimler Kur’an ve sünnete dayanarak sorunlara cevap bulmaya çalıştılar. (III) Âlimlerin görüşleri ve kaynaklardan dinî hüküm çıkarma yöntemleri, zamanla mezhepleri oluşturdu. (IV) Hz. Muhammed de (sav.) bu mezhepleri onaylayarak birinin tercih edilmesini istedi.

58. Bu metinde numaralanmış cümlelerin hangisinde bilgi yanlışlığı vardır? 
A) I




B) II

C) III




D) IV

I. Berzah âleminde sorguya çeken melekler                                                                                   II. Sevap ve günahları yazan melekler                                            III. Koruyucu melekler                                                                      

59. Verilen özellikler sırasıyla aşağıdaki meleklerden hangilerine aittir?

A) Hafaza- Kiramen Kâtibin – Münker Nekir

B) Kiramen Kâtibin- Münker Nekir – Hafaza

C) Münker Nekir- Kiramen Kâtibin- Hafaza

D) Münker Nekir- Hafaza- Kiramen Kâtibin

60. Peygamberimizin “Bizi aldatan bizden değildir” sözüyle asıl anlatılmak istenen nedir?

A) İnsanların aldatmaması gerektiği            
B) Peygamberimizin insanları aldatmadığı

C) Müslüman insanın hileye başvurmamalıdır 

D) İnsanlar hata yapabilirler

BAŞARILAR
